

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Hajduszoboszló város Képviselőtestülete
1991. január 31-ei üléséről

A jegyzőkönyv tartalmazza:

- a 10/1991. sz. képviselőtestületi határozatot /3. oldal/
- az I/1991./I.31./ Ör. számú rendeletet /3. oldal/
- a 11/1991. sz. képviselőtestületi határozatot /5. oldal/
- a II/1991./I.31./ Ör. számú rendeletet /7. oldal/
- a 12/1991. sz. képviselőtestületi határozatot /15. oldal/

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hajduszoboszló város Képviselőtestülete 1991.
január 31-ei üléséről.

Jelen vannak: Kigyós József polgármester, Katona Tiborné,
Dr. Joó Zoltán, Tóth Lajos, Dr. Kovács Zoltán,
Kabai Tibor, Dr. Zémó Anna, Dóró László, Csisztuné
Lajtos Mariann, Ortó István, Stach Ferenc, Váradi
Ferenc, B. Nagy Gyula, Cs. Nagy Zoltán, Kis István,
Sári Csaba, Badics András, Molnár Zoltán települési
képviselők,

Dr. Vincze Ferenc jegyző, Tibai Irma a "Hajduszoboszló"
c. lap ujságírója, Tóth Barna, Földesi János osztály-
vezetők, Kiss Lajos, Dr. Deák Julia mb. osztályvezetők,
Jenei Tibor közműnyilvántartás-vezető, és érdeklődő
állampolgárok.

Sári Csaba az első, B. Nagy Gyula és Ortó István a harmadik
napirendi pont tárgyalásánál érkezett meg. Stach Ferenc az
ötödik napirendi pont tárgyalása közben eltávozott.

Kigyós József: javasolta a képviselőtestületnek, hogy a
meghívóban szereplő napirendi pontokon túl tárgyalja meg
a helyi közlekedés megállapított díjaira vonatkozó rendelet-
tervezetet, az oktatási, közművelődési dolgozók bérfejlesztésére
vonatkozó előterjesztést, polgármesteri tájékoztatót
és egyébeket.

Javaslatát a képviselőtestület egyhangulag elfogadta.

NAPIRENDI PONTOK:

1./ Előterjesztés a helyi közlekedés megállapított díjaira
vonatkozó önkormányzati rendelet alkotására.

Előterjesztő: Dr. Vincze Ferenc jegyző

2./ Előterjesztés oktatási, közművelődési dolgozók bérfejlesztésére.

Előterjesztő: Kigyós József polgármester

3./ Előterjesztés Szervezeti és Működési Szabályzat alkotására.

Előterjesztő: Dr. Joó Zoltán ügyrendi, igazgatási, jogi
bizottság elnöke

4./ Polgármesteri tájékoztató.

5./ Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal felépítésére, tagolódására vonatkozó elképzelésekről.

Előterjesztő: Dr.Vincze Ferenc jegyző

6./ Egyebek.

Első napirendi pont:

Jelen voltak még: Deres János és Kaszás Gábor a helyi Volán képviselői.

Kigyós József: a rendeletervezetet a pénzügyminisztérium jóváhagyta.

Kérdést Badics András tett fel, melyre Dr.Vincze Ferenc válaszolt.

Dr.Vincze Ferenc: a helyi közlekedés díjainak megállapítása január 17-én határozattal megtörtént. Az ártörvény szerint az önkormányzatoknak ezt jogszabályban kell megállapítaniuk, s ez önkormányzati rendelet. A rendelet központi minta alapján készült el.

Kérdést Dr.Joó Zoltán, Váradi Ferenc tett fel, melyre Kaszás Gábor és Kigyós József válaszolt.

Dr.Joó Zoltán: korábban kizárólag a tarifák változását vizsgálták. Ha ez egy régebbi tanácsrendelet módosítása, akkor ismerni kellene azt.

Dr.Vincze Ferenc: a helyi közlekedés díjait eddig központi jogszabályok alapján állapították meg, az ártörvénnyel került az önkormányzat hatáskörébe. Eddig nem kellett rendeletet alkotni.

A PM ezt a rendeletet hagyta jóvá. Ez új feladata az önkormányzatnak. A rendelet-minta központilag készült, a korábbi határozattal megállapított díjtételek alapján.

Kérdést Cs.Nagy Zoltán, Dr.Joó Zoltán tett fel, melyre Kaszás Gábor, Dr.Vincze Ferenc és Kigyós József válaszolt.

Kabai Tibor: kérte a Volán helyi képviselőit, hogy hívják fel az autóbusz vezetők figyelmét az udvariasságra, valamint ügyeljenek a tisztaságra.

Váradi Ferenc: ez a rendelet teljesen Volán centrikus, az utazóközönség érdekét nem képviseli. Nem értett egyet a 2. oldalon a /2/ bekezdésben szereplő 30 Ft-os bérlet-bemutatói díjjal. A rendeletben szólni kellett volna

arról is, hogy a Volán mit nyújt az utazóközönségnek, vagy menetrend összeállítását is.

Kigyós József: ezek a kérdések nem a rendelethez tartoznak, ezeket a termelési, ellátási, idegenforgalmi bizottság vizsgálja, majd terjeszti a képviselőtestület elé. Akkor kell megvitatni.

Dr. Joó Zoltán: a tanuló és nyugdíjas bérleteknél nem tűnik ki, hogy egy vagy összvonalas bérletek.

Kigyós József: azok összvonalasak.

Kérdést Dr. Joó Zoltán tett fel, melyre Kaszás Gábor válaszolt.

Dr. Joó Zoltán: javasolta, hogy a tanuló és nyugdíjas bérletjegyek havi árának megállapításánál zárójelben szerepeljen, hogy összvonalas.

Javaslatával a képviselőtestület egyetértett.

A képviselőtestület egyhangulag a következő határozatot hozta:

10/1991. /I.31./ Képviselőtestületi hat:

Hajduszoboszló város képviselőtestülete a 6/1991. /I.17./ Képviselőtestületi határozat a./ pontját visszavonja.

Határidő: - -

Felelős:

A képviselőtestület egyhangulag a következő rendeletet alkotta:

I/1991./I.31./ Ör. számú rendelete

A helyi menetrendszerinti autóbuszjáratok és az iskolák és tanintézetek által elrendelt helyi autóbusz különjáratok díjaira és az ehhez kapcsolódó pót és mellékdíjat, illetve kezelési költségek díjszabására.

/A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve./

Második napirendi pont:

Kigyós József: az intézmények szakszervezeti vezetői kérték a 20 %-os bérautomatizmus és a 10 %-os bérfejlesztés egyszerre történő végrehajtását úgy, hogy a márciusi fizetésekkel a dolgozók megkaphassák. Az átsorolásokat február elejéig be kell juttatni az Elszámoló Hivatalhoz.

Kabai Tibor: támogatni és elfogadni javasolta az előterjesztést.

Kérdést Badics András tett fel, melyre Tóth Barna válaszolt.

Badics András: Az előterjesztés alapján úgy érzi, hogy éveket léptünk vissza. A Művelődési Minisztérium kér, a megyei önkormányzat utasít. Nem értett egyet azzal, hogy a helyi szakszervezetek közül a pedagógusok szabad szakszervezetével nem egyeztettek.

Tóth Barna: mind-két pedagógus szakszervezettel megtörtént az egyeztetés. A 10 %-os bérfejlesztés a tulajdonosokra nem vonatkozik, annak az 1990. márciusi bér az alapja, a 20 %-os bérfejlesztésnek az 1990. decemberi bér. Ismertette a Művelődési és Köznevelési Minisztérium levelét. /Jegyzőkönyvhöz csatolva./

Kigyós József: ő több szakszervezeti küldöttségről beszélt, akik felkeresték. Kérte a testületet, hogy döntsön az előterjesztésről.

Stach Ferenc: az előterjesztés a kormány át nem gondolt politikájának a folytatása. Fel kell vállalni, hogy a város költségvetésének jóváhagyása előtt megkapják a béremelést az oktatási, közművelődési intézmények dolgozói. Reményét fejezte ki, hogy minden dolgozóra vonatkozik a bérfejlesztés.

Tóth Barna: a költségvetési törvény 30 %-os fizetésemelésről beszél, de valójában csak 27 % körül fog alakulni. Ez minden intézményi dolgozóra vonatkozik.

Kérdést Stach Ferenc, Dr. Joó Zoltán tett fel, melyre Kigyós József és Tóth Barna válaszolt.

Kiss Lajos: javasolta a képviselőtestületnek, hogy a béremelési lehetőséget terjessze ki minden költségvetésből gazdálkodó intézményre.

Dr. Vincze Ferenc: nem értett egyet a javaslattal.

Váradi Ferenc: Kiss Lajos javaslatával értett egyet, kapják meg a bérfejlesztést az egészségügyben dolgozók is.

Kigyós József: az oktatási tárca élen jár, garantálja, hogy a 10 %-os bérfejlesztést átutalják az önkormányzatnak. Nem tette meg ezt sem a Népjóléti, sem a Belügyminisztérium. Nem célszerű az apparátuson belüli bérfejlesztés addig, amíg a szervezet nem alakul ki.

Badics András: egyéb területen nem javasolta a bérfejlesztést végrehajtani. Kérte a minisztérium átiratának jegyzőkönyvhöz csatolását, valamint a 10 %-os béremelés összegének a határozatba történő rögzítését.

Cs.Nagy Zoltán: javasolta a Kiss Lajos által felvetettek napirendre tűzését az ötödik napirend tárgyalása során.

A képviselőtestület egyhangulag a következő határozatot hozta:

11/1991./I. 31./ Képviselőtestületi határozat:

Hajduszoboszló város képviselőtestülete az oktatási és közművelődési intézmények dolgozóinak 1991. január 1-től történő 20 %-on felüli, 10 %-os bérfejlesztését tudomásul veszi.

Az intézkedés végrehajtásához szükséges pénzt megelőlegezi. A 10 %-os bérfejlesztés egy havi összege 790.200 Ft, 1991. évi /11 hónapi/ kihatása 8.692.200 Ft.

Határidő: - -

Felelős: - -

Harmadik napirendi pont:

Kigyós József: az SZMSZ-be V. fejezetként lett beépítve az önkormányzat vagyona, költségvetése. A melléklet részletesen fogja ezeket tartalmazni.

Dr.Joó Zoltán: a testület elmúlt heti ülésén javasolta, hogy az SZMSZ-ben említést kell tenni a vagyonról. A lényegét rögzítették, az ügyrendi, igazgatási, jogi bizottság elfogadásra javasolja. A mellékletekben részletesen fognak szerepelni.

Dr.Vincze Ferenc: ha elfogadja a testület az V. fejezetet és az indokolást, február 1-től hatályba léphet az SZMSZ. A zárórendeletet ugyan az elmúlt ülésen elfogadta a testület, de a hatályba lépés február 1.

Cs.Nagy Zoltán: az V. fejezet szövege a legrövidebb fogalmazásban tartalmazza a legfontosabb megállapításokat. A 15. sz. mellékletnek van egy része, amivel már rendelkezik az önkormányzat.

Váradai Ferenc: nem ért egyet a 4. bekezdésben leirtakkal, hogy a PEB készíti el a költségvetést, zárszámadást.

Dr.Joó Zoltán: úgy szerepel, hogy készíti- és terjeszti elő.

Dr.Vincze Ferenc: az előkészítés a bizottság feladata, az előkészítés az apparátusé.

Stach Ferenc: az előkészítés és a készítés két különböző dolog. Az apparátus szakember dolgozóinak kell elkészíteni a költségvetést és a zárszámadást.

Dr.Joó Zoltán: az előkészítés a testület elé terjesztést jelenti. A tervezet a bizottság és az apparátus között ingázzon, a bizottság visszaadja az apparátusnak, ha valami nem felel meg.

Kigyós József: a költségvetést és a zárszámadást az apparátus készíti el, a bizottság előterjeszti.

Stach Ferenc: vitatta az előtte szólók által elmondottakat. A bizottságnak minden adattal rendelkeznie kell. Készítse el a polgármesteri hivatal a költségvetést, zárszámadást, működjön közre a bizottság, de az előterjesztés is az apparátus feladata legyen.

Kérdést Dr.Joó Zoltán tett fel, melyre Stach Ferenc válaszolt.

Kigyós József: a költségvetés tervezésekor társadalmi vitát célszerű tartani. Az előkészítésben az is benne van, s az észrevételekkel a bizottság terjeszti a testület elé. A megszerkesztés az apparátus feladata, a bizottságnak egyeztetni kell.

Dr.Vincze Ferenc: az apparátus a képviselőtestület, a polgármester és a bizottságok előkészítő, végrehajtó szerve. A hivatal a bizottság elé, a bizottság a testület elé terjeszti a költségvetést, zárszámadást.

Kiss Lajos: gazdasági programot is jóvá kell hagynia a testületnek, ezt is be kell venni.

Váradí Ferenc: a 4. bekezdés helyett a következőt javasolta: "A költségvetést és a zárszámadást a hivatal készíti el és megtárgyalás után terjeszti elő."

Dr.Vincze Ferenc: a költségvetést a képviselőtestület készíti, a gazdasági program a mellékletben szerepelhet.

Sári Csaba: ez a képviselőtestület szervezeti és működési szabályzata, és a 4. bek. így ahogy van, kifogástalan.

Dr.Joó Zoltán: az indokolásba javasolta bevenni, hogy a hivatal készíti el a költségvetést és a zárszámadást.

Kérdést Váradí Ferenc tett fel, melyre Dr.Joó Zoltán válaszolt.

Stach Ferenc: elfogadta Dr.Joó Zoltán javaslatát.

Dr.Joó Zoltán: a pénzügyi, ellenőrző bizottság állásfoglalása nélkül nem terjeszthető a testület elé a költségvetés.

Váradí Ferenc: az a jó rendelet, amelyet nem kell magyarázni.

Dr.Joó Zoltán: az indokolásban kell kifejtteni azt, ami nem egyértelmű.

A képviselőtestület a 26. §. 1., 2., 3. bekezdését egyhangulag, a 4. bek-t Váradí Ferenc ellenszavazata mellett elfogadta.

Dr.Joó Zoltán: az V. fejezet indokolási részét ki kell egészíteni azzal, hogy a költségvetést, zárszámadást az apparátus készíti el.

Dr.Vincze Ferenc: javasolta az V. fejezet kiegészítését a következőkkel: "A költségvetés számítási anyagát a polgármesteri hivatal készíti, egyben végzi az előkészítés adminisztratív feladatait. A pénzügyi, ellenőrző bizottság szervezi az előkészítés folyamatát, ez után a képviselőtestület elé terjeszti a gazdasági koncepciót, majd a rendelet tervezetét."

Váradí Ferenc: szerinte nem túl értelmes megfogalmazás.

A képviselőtestület az indokolást a kiegészítéssel, Ortó István tartózkodása mellett elfogadta.

A képviselőtestület Ortó István tartózkodása mellett a következő rendeletet alkotta.

II/1991. /I.31./ Ör. sz. rendelet

Hajduszoboszló város Képviselőtestületének
Szervezeti és Működési Szabályzatáról.

/A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyvhöz
csatolva./

Negyedik napirendi pont:

Kigyós József: tájékoztatta a képviselőket a helyi Aero Club évzáró közgyűléséről. Társadalmi megbízatásban elvállalta az elnöki tiszteletet.

Tájékoztatást adott a tejfelvásárlás problémáiról. Egy magánvállalkozó tejpalackozó automatát kíván üzembe helyezni a Bocskai ABC-ben. Egy ilyen berendezés 195.000 Ft-ba kerül. Az élelmiszerboltok vezetőinek figyelmét felkivánják hívni ilyen tejpalackozó automaták elhelyezésére. Egy liter tej kb. 15-17 Ft-ba kerülne.

A helyi sütőüzem csak közületnek süt 20,40 Ft-os kenyeret, mivel nem gazdaságos. A kenyérellátás terén is vállalkozókat kell keresni. El kellene érni, hogy tej, kenyér, husellátás vonatkozásában a város önellátó legyen.

A megnövekedett szociális segélykérelmek, lakáskamat átvállalása iránti kérelmekről tájékoztatta a testületet. Az országgyűlési képviselő eljárta a PM-nél, ahol azt a tájékoztatást kapta, hogy az 1400 Ft/fő kommunális támogatásból kell megoldani a kommunális feladatokat, ez első lakáshoz jutók támogatását és a lakáskamatok átvállalását is.

Tájékoztatta a testületet a megyei önkormányzat megalakulásáról és az eddigi két ülésről, a közgyűlés elnökének, alelnökének megválasztásáról, a főjegyző kinevezéséről, bizottságok megalakulásáról.

Tájékoztatást adott az uszoda javítási munkálatairól.

Dr. Joó Zoltán: tájékoztatta a képviselőket a lakáskölcsön kamatok megemelésével kapcsolatos kérdésekről. A tejfelvásárlással kapcsolatban helyi tejfeldolgozó üzem létesítését javasolta, esetleg önkormányzati alapítással.

Badics András: véleménye szerint a megyei közgyűlés volt tanácselnökök klubja.

Kérdést Badics András, Molnár Zoltán tett fel, melyre Kigyós József, Dr. Joó Zoltán és Dr. Vincze Ferenc válaszolt.

Sári Csaba: javasolta a vállalkozók támogatását, egy erre vonatkozó koncepció kidolgozását. Tudomása szerint a városban rövidesen 22 Ft/kg-ért lesz félbarna kenyér, a 20,40 Ft/kg-os kenyeret nem fogja a sütőüzem sütni.

Kérdést Sári Csaba, Molnár Zoltán tett fel, melyre Kigyós József, Dr. Deák Julia, Dr. Vincze Ferenc, Dr. Joó Zoltán és Kiss Lajos válaszolt.

Ortó István: véleménye szerint a felülről való elosztás megszűnt, de mégis csak van köze a helyi önkormányzatnak a megyei közgyűléshez.

A vállalkozások segítéséhez egységes koncepció kidolgozását, valamint egy és több éves gazdasági program kidolgozását javasolta.

Kigyós József: a gazdasági program kollektív kidolgozását javasolta, s ehhez előzetesen a városfejlesztési, műszaki bizottság készítsen javaslatot.

Javaslatot kért az önkormányzat munkatervének az összeállításához is.

Stach Ferenc: amíg nincs költségvetés, addig csak kapkodunk. Először koncepciót kell kidolgozni. A bizottság adhat javaslatot, hogy x helyre mit kellene építeni, de ez még kevés. A költségvetés elfogadása után lehet dönteni. A polgármesteri hivatal és a bizottságok készítsenek elő dolgokat együttesen, s azt vitassa meg a testület.

A vállalkozások kockázatosak ilyen kamat mellett.

Az elhibázott döntések végrehajtását is az önkormányzatokra hárítják.

Kigyós József: a költségvetés ismerete vagy nem ismerete nem befolyásolja a vállalkozókat. Területtel tudjuk támogatni őket és nem anyagilag.

Stach Ferenc: alapvető törvényeket nem fogadott el a parlament, s addig a vállalkozások nem indulhatnak be.

Kigyós József: a hiányzó jogszabályok megnehezítik a munkát, de vállalkozások elősegítéséhez a kezdeti lépéseket meg kellett tenni.

Dr. Joó Zoltán: ötletként vetette fel a vállalkozást. Mindig voltak kedvező kamatfeltételű kölcsönök, amiket célszerű kihasználni.

Molnár Zoltán: rövid tájékoztatást adott a január 28.-ai szolnoki továbbképzésről.

Badics András: vállalkozók pályáztatásához szükséges feltételrendszer kidolgozását javasolta.

Dr. Joó Zoltán: meg kellene nézni a városban lévő területeket, s konkrét célra kiírni pályázatot.

Stach Ferenc: vérmes reményeket ehhez sem lehet fűzni.

Sári Csaba: a vállalkozások kellő előkészítését javasolta.

Váradi Ferenc: nem értene egyet azzal, hogy a sütőipar kivonuljon a városból. Mindenkit a nyereség érdekel. A kisvállalkozó, ha nem lesz nyeresége, abbahagyja a tevékenységét. A sütőipari vállalat fejlesztéseket végez, pl. 500 ezer Ft-ért vettek sóoldó berendezést. Gond: a kenyér fix áras, a liszt nem az. Legalább 12-13 %-os nyereségre van szükségük, hogy felujtani, bért fejleszteni tudjon a vállalat.

Kigyós József: az apparátus koncepciót fog kidolgozni a vállalkozások élénkítése ügyében.

Sári Csaba: nyilatkozat, vagy tájékoztató kiadását javasolta kenyér ügyben.

Katona Tiborné: javasolta, hogy a képviselők rendezzenek közös fórumot, s ott minden kérdésre választ lehet adni.

B.Nagy Gyula: rossz minőségű a kenyér, nincs konkurrencia, 5,60 Ft/kg. a buza felvásárlási ára, s ebből lesz a 30 Ft-os kenyér. Mindenki gazdagodni akar, a lánckereskedelmet ki kell iktatni.

Kigyós József: a problémák megoldására mindent meg fogunk tenni.

Ötödik napirendi pont:

Kigyós József: több jogszabály még nem jelent meg, de szükséges a szervezeti felépítésről beszélni. Ha konkrét személyekről is beszélni kívánunk, akkor zárt ülést kell elrendelni.

Dr.Vincze Ferenc: ismertette a BM önkormányzati tájékoztatóját, valamint elirási hibákat javított. Az előterjesztés tájékoztató jellegű, de a közműnyilvántartó ügyében dönteni kell.

Sári Csaba: javasolta a pályázati rendszert és a versenyzvizsgát. Lehetőséget kell adni, hogy bárki jelentkezessen. Ettől nem szabad eltekinteni. Ezt most lehet a legkorábban és a legkorrektebben elintézni.

Stach Ferenc: nem látta a tájékoztatóban, hogy a gyógy- idegenforgalommal, vállalkozásokkal, vállalatfelügyelettel ki foglalkozik.

A munkáltatói jogok gyakorlásával kapcsolatban több észrevételt tett. Véleménye szerint várható a kommunális szolgáltató vállalatoknak az önkormányzathoz való csatolása, erre is fel kell készülni. A városi jogtanácsosi munkakörrel kapcsolatban kérdést tett fel, melyre Kigyós József válaszolt.

Molnár Zoltán: a munkakörök pályázat útján történő betöltését javasolta.

Kabai Tibor: a strukturát kell kialakítani először, s utána a hozzá tartozó embereket kiválasztani pályázat útján. Az intézményvezetői munkakörökre is javasolta a pályázat kiírását.

Kigyós József: átszervezés címen lehet felmondani. Iskolaigazgatói munkakört akkor lehet megpályáztatni, ha lejárt a kinevezés. A pályázatokkal kapcsolatban sok joghézag van. A meghatározott időre szóló munkaviszonyokat lehet megszüntetni, ez történt már az apparátusnál is.

Kérdést Ortó István, Molnár Zoltán tett fel, melyre Dr.Vincze Ferenc és Kigyós József válaszolt.

Stach Ferenc: helyi önkormányzati idegenforgalmi iroda létrehozását javasolta.

Sári Csaba: nem ismeri a jelenlegi apparátust. Bizalom révén kerültek be a képviselők, az apparátusnak is bizalmat kell élvezni. A pályázati rendszerre van szükség a kulcspozíciókban, azt elnyerheti az a személy is, aki jelenleg is abban a munkakörben dolgozik. Debrecenben is pályázatokat irtak, illetve irnak ki. A jegyző a kinevezésekor az apparátusnak is kérte a bizalmat.

Dr.Vincze Ferenc: Debrecenben nincs betöltve a főépítési állás, ezért irtak ki pályázatot. Orosházán hat pályázatot irtak ki, nem tudja, hogy üres állásokra-e. A lakitelki példát nem akarják megismételni, betöltött állásokat nem lehet pályáztatni.

Ortó István: véleménye szerint ha valakinek munkáltatói joga van, az vezető. A tájékoztató szerint osztályvezetők nem lesznek. Vezetéstechnikailag nem érti a rendszer működését.

Dr.Joó Zoltán: a városi jogtanácsos feladatával kapcsolatban a jogi tanácsadást összeférhetetlennek tartja bizonyos kérdésekben. Vállalatoknál is az a jó megoldás, ha a jogsegélyszolgálat külön van. A szervezeti felépítéssel kapcsolatban javasolta, hogy a BM által leirtaknak megfelelően később szülessen döntés.

Ha most alakítjuk ki a szervezetet, most kell pályáztatni, de célszerűbb megvárni a jogszabályok megjelenését. Ha valamelyik munkakör megüresedik, most kell dönteni, hogy pályázat útján lesz-e betöltve. Konkrétan kell tisztázni, hogy milyen vezetői, középvezetői munkaköröket kell pályázat útján betölteni. Ha most alakítjuk ki a szervezetet, most kell pályáztatni.

Kigyós József: az a törvénytervezet, amely a parlament előtt van, nem fog utmutatást adni, hogy hogyan alakítsa ki a szervezetét az önkormányzat.

Dr. Joó Zoltán: Lesznek olyan jogszabályok, amelyek hatásköröket adhatnak vagy elvesznek, Munkajogilag is jobb elhalasztani most a döntést.

Kigyós József: nyugdíjazás és más ok miatt megüresedett munkaköröket nem töltöttek be.

Cs. Nagy Zoltán: a tájékoztató egy elképzelés, több ízben formálódott. Az önkormányzati tv. néhány szót mond a hivatalról. Ajogszabály tervezetek az országgyűlés előtt vannak, de a döntés a lényeges, mert a tervezet változhat. Az előterjesztést tájékoztatónak tartja. A szakminisztériumok tájékoztatókat tettek közé, hogy amíg az új jogszabályok meg nem jelennek, milyen szempontokat kell figyelembe venni. Biztos, hogy szükség lesz főkönyvelőségre, adócsoporra. A hódmezővásárhelyi rendszerben a művelődés a szakértői területhez tartozik, ez jobb, mint a városgondnokság. A BM tájékoztató is azt az ellentmondást bizonyítja, mint ami az előterjesztésben van. Megfontoltan kell kezdeményezni, de fel kell készülni a változásra. A jogszabályok folyamatosan fognak megjelenni, s dönteni is úgy kell. Javasolta, hogy a tájékoztatót, mint elképzelést vegye tudomásul a testület.

Kigyós József: a hódmezővásárhelyi felépítésben több problémát lát. A készülő tv. szellemében készült a tájékoztató. Egyet értett azzal, hogy most döntés ne szülessen, a végrehajtáson a II. negyedévben lehet gondolkodni. Kérte, hogy a közműnyilvántartással kapcsolatban mondjanak véleményt a képviselők. Ha a közműnyilvántartással bővül a polgármesteri hivatal, akkor azzal jelentős értékhez jut az önkormányzat.

Stach Ferenc: a közműnyilvántartás óriási érték, az kézzelfogható hasznot hoz. Javasolta, hogy kerüljenek a polgármesteri hivatalhoz. Az anyagban szereplő 700.000 Ft. fenntartási költséget kevésnek tartja.

Kérdést Badics András tett fel, melyre Földesi János, Jenei Tibor és Dr.Vincze Ferenc válaszolt.

Kigyós József: ahhoz, hogy a közműnyilvántartás az önkormányzathoz kerülhessen, szándéknyilatkozatra van szükség.

Jenei Tibor: a vállalat átalakulás előtt van. Elképzelhető, hogy átalakulás után nem ilyen feltételekkel lehet átvenni a közműnyilvántartást. Amíg a vagyoneértékelés le nem zajlik, addig kell lépni.

Kérdést Dr.Joó Zoltán tett fel, melyre Jenei Tibor, Földesi János és Kigyós József válaszolt.

Váradi Ferenc: nem tartotta jónak, hogy az apparátus kialakításában nem döntöttek. Hogy lehet a bérfejlesztést megoldani, ha nem tudják a létszámot. Az orosházi polgármesteri hivatal osztályvezetői állásokat hirdet. Minden testület maga határozza meg a szervezet felépítését. Nagyon logikus sémát kell kiválasztani, s oda az embereket behelyezni. Legyen munkaköri leírás, s utána kell felvenni az embereket.

Kigyós József: a gondolkodás elindult, az a cél, hogy minél jobbat alakítsunk ki. Legyen idő a felkészülésre. A jogtanácsosi állásra feltétlenül szükség van. Kemény munkát tudunk adni neki, milliós hasznot hozhat. Pályázatot hirdetünk, mert a megüresedő állásokat be kell tölteni, a feladatokat el kell látni.

Váradi Ferenc: gyorsabban kellene lépni ebben a témában.

Cs.Nagy Zoltán: kérte, hogy a Kiss Lajos által felvetett apparátusi bérfejlesztés témájában foglaljanak állást. Az apparátusnak is kellene a bérfejlesztés kérdésében mondani valamit. Méltatlan dolog lenne, ha késve kapnák meg a dolgozók a béremelést. Valamennyi költségvetésből gazdálkodó intézmény esetében javasolta a bérfejlesztésről történő döntést.

Molnár Zoltán: a képviselőtestület dönti el, hogy milyen munkakörben ír ki pályázatot.

Dr.Vincze Ferenc: javasolta, hogy a három kulcspozíció pályázati betöltésében döntsön a testület. Az új szervezetben osztályvezetők nem lesznek.

Molnár Zoltán: a vezetői munkakörökre pályázatot kell kiírni.

Badics András: ha nem szólnak bele, hogy hogyan alakítjuk ki a szervezetet, vezetők is lehetnek.

Dr.Vincze Ferenc: az önkormányzat szabadon dönt, de a jogszabályok keretei között.

Sári Csaba: a koncepciót megfelelőnek tartja, a két kulcspozíciót meg kell pályáztatni.

Dr.Vincze Ferenc: betöltött állások vannak, arra nem lehet pályázatot kiírni.

Sári Csaba: javasolta a jogi megoldás megkeresését.

Kigyós József: a közigazgatásban dolgozóknál minősítési rendszer lesz, vizsgát kell tenniük. A főmérnöki, főkönyvelői állásokat meg lehet hirdetni, legkorábban április 1.-el betölthetőek.

Dr.Joó Zoltán: a városi jogtanácsosi állás hirdetését úgy támogatta, hogy megüresedett a titkársági osztályvezetői állás. Új állások meghirdetését nem javasolta, mert a közvélemény azt fogja mondani, hogy nőtt a létszám, nem pedig csökken. Addig míg nem döntött a testület a szervezeti felépítésről, ne legyen pályázat kiírás.

Kérdést Sári Csaba tett fel, melyre Dr.Vincze Ferencválaszolt.

Sári Csaba: olyan konstrukció kidolgozását javasolta, hog amely lehetővé teszi a pályázatok kiírását.

Dr.Vincze Ferenc: ilyen lépésre nem lát további lehetőséget. A jogszabályok megjelenése után lehet pályázatot kiírni.

Váradi Ferenc: az elkészült sémát alá kell iratni a köztársasági megbizottal.

Dr.Joó Zoltán: ha a testület hoz egy határozatot az állások pályáztatására, a jegyzőkönyvből a köztársasági megbizotti hivatal megállapíthatja, hogy törvénysértő-e, s akkor vissza lehet vonni.

Kigyós József: a bérfejlesztést napirendre tűzni nem látja szükségesnek, mivel a jó szakembereket meg kell fizetni, s előre nem lehet tudni, hogyan lesznek az üres állások betöltve. Javasolta, hogy a közműnyilvántartás kérdésében döntsön a testület.

A képviselőtestület egyhangulag a következő határozatot hozta:

12/1991. /I.31./ Képviselőtestületi Határozat:

Hajduszoboszló város képviselőtestülete az előterjesztés alapján a közműnyilvántartási feladatok polgármesteri hivatal keretében történő ellátásával egyet-ért.
Felhatalmazza a polgármestert az ehhez szükséges tárgyalások lefolytatására és intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos és 1991. március 31.

Felelős: Kigyós József polgármester

Hatodik napirendi pont:

Kigyós József: a legközelebbi, február 14.-i testületi ülésen meg kell tárgyalni az első lakáshoz jutók és a lakáskamat támogatási rendelet tervezetét.

Dr.Joó Zoltán: javasolta, hogy a bizottságok a támogatások rendszerét előzetesen tárgyalják meg.

Dr.Vincze Ferenc: Mindkét témában önkormányzati rendeletet kell alkotni.

Kigyós József: a lakáskamatok támogatásával foglalkozik a PM, esetleg céltámogatást fognak kapni az önkormányzatok. Az OTP rövid távon megértéssel lesz, de rövid időn belül dönteni kell, hogy kik kapnak támogatást. A bizottságoknak is meg kell tárgyalniuk.

Dr.Joó Zoltán: a támogatásban részesíthetők számát a költségvetéssel egyeztetni kell. Bizik abban, hogy az Alkotmánybíróság megváltoztatja a lakáskamatok megemelésében hozott döntést.

Kigyós József: tájékoztatta a testületet a városi bíróság, ügyészség működéséről és a népi ülnökök választásáról. A bizottságok vezetőitől tájékoztatást kért a bizottság hatáskörébe tartozó feladatok elvégzéséről. Felkérte az egészségügyi és népjóléti bizottságot, hogy vegyen részt a szociális segélyek, lakásigénylések felülvizsgálatában, valamint az állami bérlakásokra vonatkozó lakáskonceptió kidolgozásában.

Tájékoztatta a képviselőket, hogy az MDF-től, az országgyűlési képviselőtől és az állampolgároktól az állami lakások privatizálása tárgyában kapott levelekre olyan választ fog adni, hogy az önkormányzat egyelőre nem kívánja azokat értékesíteni.

Kérte a bizottságok vezetőit, hogy a vizsgálatokra átvett ügyiratokat hozzák vissza, s a polgármesteri hivatalban nézzék át azokat.

Badics András: munkahelyi elfoglaltsága miatt csak este, otthon tud azokkal foglalkozni.

Dr. Joó Zoltán: valamennyi képviselő esküt tett, a titoktartással nem lehet probléma. Nyilvántartást kell vezetni az elvitt anyagokról.

Dr. Vincze Ferenc: az elmúlt testületi ülésen a Lotus-turist levelét elvitte valaki, így nem tudnak rá válaszolni. Kérte, hogy juttassák vissza.

Kigyós József: felhívta a bizottságok vezetőinek figyelmét a közeljövőben lejáró határidejű feladatok végzésére:

- városfejlesztési, műszaki bizottságnak a hirdetőtáblák elhelyezése ügyében a határidő: február 14.
- bolhapiac elhelyezése ügyében határidő: február 15.
- termelési, szolgáltatási, idegenforgalmi bizottság, a szeméttelep üzemeltetésére vonatkozóan tegyen javaslatot,
- az utcanevek felülvizsgálatával kapcsolatban minden képviselő tartson társadalmi vitát február végéig,
- a vállalati felügyelőbizottságok tagjainak február 6-án megbeszélést tart.

Sári Csaba: javasolta, hogy az önkormányzat adjon ki egy nyilatkozatot arra vonatkozólag, hogy minden korábbi vagyonára igényt tart. Javasolta, hogy az üzlethelyiségek visszavétele ügyében járjanak el, de legalább a szándékot ki kell nyilvánítani.

Kigyós József: ismertette a vágóhid átadásával kapcsolatban az állami gazdasággal 1984-ben kötött megállapodást.

Kérdést Sári Csaba tett fel, melyre Dr. Vincze Ferenc válaszolt.

Csisztuné Lajtos Mariann: tájékoztatást kért a képviselők tiszteledijáról.

Kigyós József: a tiszteletdíjakról a költségvetés tárgyalása során lehet dönteni.

Dr.Joó Zoltán: ugy értesült, hogy a polgármester levele, melyet a vágóhid visszavétele ügyében irt, szabálytalan.

Dr.Vincze Ferenc: ismertette a levelet.

Dr.Joó Zoltán: egyetértett a levélben leirtakkal.


A képviselőtestület egyet értett azzal, hogy az önkormányzat igényt tart minden korábbi vagyónára, az ezzel kapcsolatos nyilatkozat szövegét február 14-én jóváhagyja.

Dr.Vincze Ferenc: a népi ülnökök választásáról tájékoztatta a képviselőket. A hajduszoboszlói bírósághoz tartozó településekről 40 népi ülnököt kell februárban megválasztani.

A képviselőtestület ülése 22 órakor ért véget.

K.m.f.


Kigyós József
polgármester


Dr.Vincze Ferenc
jegyző